
ĐÁP ÁN BÀI 4 TRANG 79 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 4 Luyện tập chung : Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 

Một người bán hàng bị lỗ 70 000 đồng và số tiền đó bằng 7% số tiền bỏ ra. Để tính số vốn 

của người đó, ta cần tính: 

1. 70000 : 7 

2. 70000 x 7 : 100 

3. 70000 x 100 : 7 

4. 70000 x 7 

Đáp án 

Số tiền người đó bỏ ra là: 70000 x 100 : 7 

=> Khoanh vào C. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-4-trang-80-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

